
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 15ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa 
e, como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Ofício nº 77/2022 da Coordenação do Sindsaúde, solicitando o espaço da Tribuna Livre desta 
Casa de Lei;
Ofício nº 105/2022 da Coordenação do SINTEPP, solicitando o espaço da Tribuna Livre desta 
Casa de Lei;
Ofício nº 214/2022 do Prefeito Municipal, em resposta ao oficio nº 057-ADM para informar 
que os requerimentos dos senhores vereadores abaixo relacionados serão providenciados o 
mais rápido possível. Vereador Ramos Lobo – Requereu em caráter de urgência serviço de 
terraplanagem, água e iluminação pública do Bairro Bela-Flor2. Vereador Fernando 
Fernandes Dias – Requereu a disponibilidade de uma casa de apoio em Belém para atender a 
população do município de Baião, pois as pessoas se deslocam para tratamento de doenças, e 
que seja de preferência próximo ao terminal rodoviário. Vereador Nazareno da Silva e Souza 
– Requereu que fosse feita a limpeza e manutenção do ramal do Limãozinho até a Vila de 
Cardoso. E o Vereador Lucivaldo Cruz Aragão – Requereu que fosse feita a limpeza e 
manutenção do ramal de Cardoso até a Vila de São Joaquim de Ituquara;
Ofício nº 215/2022 do Prefeito Municipal, em resposta ao oficio nº 054-ADM para informar 
que: O requerimento do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo que requer sejam 
disponibilizadas 02 (duas) mesas para UBS Tiazinha da Comunidade de Umarizal, 
informaram que necessitam saber da especificação das mesas para poder atender a demanda;
Ofício nº 215/2022 do Prefeito Municipal, em resposta ao oficio nº 060-ADM para informar 
que: O requerimento 004/2022 do Vereador Marinaldo da Silva que requer a Prefeitura 
Municipal de Baião/PA a reforma do Trapiche (de madeira) da Comunidade de Pampôlonia, 
informaram que irão buscar uma parceria com a comunidade local para a execução das obras. 
E o requerimento 005/2022 do Vereador Marinaldo da Silva que requer a Prefeitura Municipal 
de Baião/PA a Ampliação do Sistema de Abastecimento de Água, a Construção da Estrutura e 
Aquisição de uma caixa D’água para a Comunidade de Pampôlonia, informaram que como se 
trata de projeto de investimento financeiro, a demanda será atendida assim que houver 
disponibilidade de recursos para a execução dos serviços solicitados;
 Projeto de Lei que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias (LDO), para o exercício 
financeiro de 2023, contendo as diretrizes que deverão nortear a elaboração da Lei 
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Orçamentária Anual do próximo ano;
Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 05/2022 de 06 de Junho de 2022, que Estabelece Regras 
para o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Baião de acordo com a Emenda 
Constitucional nº 103, de 2019, modifica o art.109;

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 24 de junho de 2022.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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